



# CARPATICA

Forța și inteligența capitalului românesc!

Capital social subscris și vărsat 115.735.065,4 lei \* RB - PJR - 32 - 045/15.07.1999 \* RC- J32/80/1999 \* C.U.I - 11447021

---

COMUNICAT DE PRESĂ  
Sibiu, 15 septembrie 2006

## **B. C. CARPATICA și EXIMBANK ROMANIA – parteneriat pentru susținerea exporturilor și a mediului de afaceri românesc**

Banca Comercială Carpatica și Banca de Export-Import a României EXIMBANK au semnat, vineri, 15 septembrie 2006, la Sibiu, acordul de parteneriat privind dezvoltarea unei relații de cooperare generală între cele două instituții financiare, în scopul susținerii mediului de afaceri românesc. Acest demers se concretizează în oferirea de către EXIMBANK de produse și servicii specifice, în completarea ofertei proprii de produse bancare a Băncii Carpatica.

Obiectivul principal al colaborării dintre cele două bănci constă în identificarea unor noi soluții de sprijinire reciprocă și vor promova împreună ofertele comune. „Banca Comercială Carpatica va asigura clienților săi finanțările solicitate, iar EXIMBANK va oferi acestora garanții, asigurări sau produse specifice, precum și produsul compensarea parțială a dobânzii la creditele în lei. De asemenea, EXIMBANK se poate implica în proiecte comune cu BCC, cum ar fi participarea la sindicalizări de credit și risc”, declară Dr. Nicolaie Hoanță, Președintele Băncii Comerciale Carpatica.

Banca Comercială Carpatica are în prezent peste 200 de unități operaționale, fapt ce o situează pe poziția a șasea în sistemul bancar românesc, din punctul de vedere al rețelei teritoriale. Pentru perioada următoare, BCC intenționează să crească forța de vânzare și să atingă o cotă de piață de 1,5–2%. Oferta competitivă de produse și servicii, echipa profesionistă, sistemul informatic centralizat performant și managementul de excepție, demonstrează cu prisosință că instituția bancară este simbolul „forței și inteligenței capitalului românesc”.

Banca de Export Import a României EXIMBANK a fost creată în vederea facilitării accesului și menținerii exportatorilor români pe piețele externe, inclusiv pe cele cu grad de risc crescut, contribuind astfel la dezvoltarea economiei românești și a activității de comerț exterior, generând implicit noi locuri de muncă. Începând cu anul 2005, banca s-a implicat și în sprijinirea financiară a unor domenii naționale prioritare, precum și a întreprinderilor mici și mijlocii. În prezent, Banca de Export Import a României EXIMBANK pune la dispoziția IMM-urilor și a exportatorilor multiple instrumente financiar–bancare din gama finanțărilor, garanțiilor și asigurărilor.